

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Маркшейдерська справа»
за спеціальністю 184 Гірництво
галузь знань 18 Виробництво та технології

Маркшейдерська служба є дуже важливим ланцюгом комплексу служб гірничовидобувних підприємств (шахт, кар'єрів, рудників) як в період розвідки родовищ, так і в період їх експлуатації. Фахівці маркшейдерської справи, зважаючи на отримані професійні знання, завжди мають високий попит на ринку праці, вони є придатними для працевлаштування на будь-яких підприємствах гірничовидобувної галузі.

Освітньо-професійна програма «Маркшейдерська справа» має логічну структуру та достатнє змістовне наповнення, охоплює необхідний обсяг професійної інформації, яким має оволодіти фаховий молодший бакалавр з маркшейдерської справи. Програма спрямована на формування здатності здобувачів освіти вирішувати практичні завдання, які входять до сфери професійної діяльності.

Освітньо-професійна програма характеризується послідовністю визначення обов'язкових та вибіркових дисциплін, що відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 184 Гірництво освітнього ступеня фаховий молодший бакалавр, які спрямовані на забезпечення відповідних програмних результатів навчання та вимог потенційних роботодавців. Програма передбачає наявність обов'язкових та вибіркових освітніх компонент, що дозволяє здобувачам освіти реалізовувати індивідуальну траєкторію навчання.

Важливо засвідчити, що для реалізації освітньо-професійної програми залучені фахівці, які мають відповідну фахову освіту, необхідний досвід педагогічної та практичної діяльності.

Розроблена освітньо-професійна програма «Маркшейдерська справа» має комплексний та цільовий підхід, є актуальною, відповідає сучасним вимогам підготовки висококваліфікованих фахівців маркшейдерської справи та рекомендується до використання в освітньому процесі для підготовки фахових молодших бакалаврів спеціальності 184 Гірництво.

Кандидат технічних наук, доцент
завідувач кафедри маркшейдерії
Криворізького національного університету





РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Маркшейдерська справа»
за спеціальністю 184 Гірництво
галузь знань 18 Виробництво та технології

Сьогодення потребує забезпечення гірничої галузі України висококваліфікованими фахівцями спеціальності 184 Гірництво «Маркшейдерська справа» освітнього ступеня фаховий молодший бакалавр, соціально адаптованими, здатними задовольняти вимоги гірничих підприємств, а також спроможними упродовж всього життя самостійно здобувати й оновлювати знання і вміння, необхідні для продуктивної професійної діяльності.

Освітньо-професійна програма «Маркшейдерська справа», розроблена проектною групою ВСП «Гірничий фаховий коледж Криворізького національного університету», передбачає набуття здобувачами освіти ступеня фаховий молодший бакалавр: теоретичних знань, умінь, навичок та інших компетентностей, достатніх для генерації нових ідей та здатності розв'язання комплексних завдань теоретичного і прикладного характеру.

Представлена освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені цілі, завдання, зміст і освітні компоненти, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Дисципліни, наведені в ОПП відображають фахові особливості спеціальності 184 Гірництво «Маркшейдерська справа».

Структура освітньо-професійної програми містить можливість вибору здобувачем освіти індивідуальної освітньої траєкторії, яка дозволяє формувати спеціалізовані компетентності в галузі гірництва. Інтегровано компетентності професійних і освітніх програм гірничого виробництва, а саме технології розробки, добування, збагачення та обробки, ліквідація або консервація гірничих підприємств, проектуванні виробничих процесів, забезпечення безпеки в небезпечних умовах.

Кадрове та матеріально-технічне забезпечення програми відповідає технологічним вимогам щодо забезпечення провадження освітньої діяльності.

Прозорі і зрозумілі структура та зміст освітньої програми актуальні для абітурієнтів, здобувачів, викладачів, роботодавців.

Враховуючи вищесказане, вважаю, що представлену освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання при підготовці здобувачів освіти за спеціальністю 184 Гірництво «Маркшейдерська справа» ступеня фаховий молодший бакалавр.

Начальник відділу спеціальних
маркшейдерських та геодезичних робіт
АТ «Кривбасзалізрудком»

Олександр ЯКОВЕНКО